

## **ERRATA Nº 01/2022-2023**

### **RETIFICA O EDITAL Nº 02/2022-2023**

**A DIRETORA do INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPIEDIA JAMIL HADDAD, doravante denominado INTO, vinculado ao MINISTÉRIO DA SAÚDE (MS), no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº. 1.445, de 29/06/2021 publicado em DOU em 30/06/2021, Seção 2, Página 48.** Torna público, para conhecimento dos interessados, que fica retificado o seguinte trecho do item 3.1:

•Onde se lê:

3.1. A inscrição para o Processo Seletivo dos Cursos de Aperfeiçoamento Médico será efetuada no **período de 17 de dezembro de 2022 até 10 de janeiro de 2023**, somente de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 9h às 15h, na Divisão de Ensino e Pesquisa - DIENP, no **INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPIEDIA JAMIL HADDAD/INTO-MS**, situado na Avenida Brasil, nº 500, 2º andar, São Cristóvão/Rio de Janeiro/RJ - Cep: 20940-070, observando-se o horário oficial de Brasília/DF.

•Leia-se:

3.1. A inscrição para o Processo Seletivo dos Cursos de Aperfeiçoamento Médico será efetuada no **período de 17 de dezembro de 2022 até 10 de janeiro de 2023**, somente por via correio eletrônico: [residenciamedica@into.saude.gov.br](mailto:residenciamedica@into.saude.gov.br), acompanhado dos documentos indicados no item 4. deste Edital **devendo ser enviados, de 9h às 15h.**